



2021年6月11日

各位

会社名 株式会社アドバネクス

代表者名 代表取締役社長

加藤 精也

(コード番号 5998 東証第1部)

問合せ先 執行役員最高財務責任者

吉原 哲也

(TEL. 03-3822-5865)

(訂正・数値データ訂正)

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2021年5月14日に開示いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データ(XBRL)も送信いたします。

訂正箇所には下線 を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載で当社子会社の税効果会計上漏れ及び当社子会社の法人税計上漏れ等の誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

サマリー情報

1. 2021年3月期連結業績(2020年4月1日~2021年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年3月期	19,539	△8.2	176	△32.4	359	91.6	634	—
2020年3月期	21,280	1.5	260	291.6	187	169.8	△593	—
(注) 包括利益	2021年3月期		1,368百万円(—%)		2020年3月期		△962百万円(—%)	
	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率		総資産 経常利益率		売上高 営業利益率	
	円 銭	円 銭	%		%		%	
2021年3月期	154.95	154.31	11.3		1.6		0.9	
2020年3月期	△144.89	—	△10.8		0.8		1.2	

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年3月期	19,539	△8.2	176	△32.4	359	91.6	633	—
2020年3月期	21,280	1.5	260	291.6	187	169.8	△593	—
(注) 包括利益	2021年3月期		1,367百万円(—%)		2020年3月期		△962百万円(—%)	

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2021年3月期	154.61	153.97	11.2	1.6	0.9
2020年3月期	△144.89	—	△10.8	0.8	1.2

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	23,706	6,324	26.6	1,537.54
2020年3月期	22,125	4,998	22.4	1,213.19

(参考) 自己資本 2021年3月期 6,300百万円 2020年3月期 4,964百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	23,730	6,323	26.5	1,537.15
2020年3月期	22,125	4,998	22.4	1,213.19

(参考) 自己資本 2021年3月期 6,299百万円 2020年3月期 4,964百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年3月期	1,494	237	△753	3,093
2020年3月期	1,281	△2,281	183	1,971

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年3月期	1,404	327	△753	3,093
2020年3月期	1,281	△2,281	183	1,971

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

(訂正前)

このような状況のもと、当連結会計年度の売上高は前連結会計年度比8.2%減の195億39百万円となり、営業利益は同32.4%減の1億76百万円、一方、経常利益は政府からの補助金や為替差益等があったことから同91.6%増の3億59百万円となりました。また、親会社株主に帰属する当期純利益はアメリカ子会社のカリフォルニア工場売却による固定資産売却益を計上したことから6億34百万円（前連結会計年度は5億93百万円の損失）となりました。

(訂正後)

このような状況のもと、当連結会計年度の売上高は前連結会計年度比8.2%減の195億39百万円となり、営業利益は同32.4%減の1億76百万円、一方、経常利益は政府からの補助金や為替差益等があったことから同91.6%増の3億59百万円となりました。また、親会社株主に帰属する当期純利益はアメリカ子会社のカリフォルニア工場売却による固定資産売却益を計上したことから6億33百万円（前連結会計年度は5億93百万円の損失）となりました。

(2) 当期の財政状態の概況

(訂正前)

(資産)

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べ 15 億 80 百万円 増加し、237 億 6 百万円 となりました。

資産の部においては、流動資産合計額が 15 億 77 百万円 増加し、121 億 43 百万円 となりました。主な理由は、現金及び預金が 11 億 22 百万円、受取手形及び売掛金が 5 億 49 百万円 増加したことによるものであります。また、固定資産合計額は 3 百万円 増加し、115 億 62 百万円 となりました。有形固定資産が 7 百万円、無形固定資産が 26 百万円 減少しましたが、投資その他の資産が 36 百万円 増加したことによるものであります。

(負債)

負債の部においては、負債合計額は 173 億 81 百万円 となり、前連結会計年度末に比べ 2 億 54 百万円 増加しました。主な理由は、借入金 が 5 億 71 百万円 減少しましたが、支払手形及び買掛金 3 億 85 百万円、流動負債その他が 2 億 39 百万円 及びリース債務が 2 億 19 百万円 増加したことによるものであります。

(純資産)

純資産の部においては、純資産合計額が 63 億 24 百万円 となり、前連結会計年度末に比べて 13 億 26 百万円 増加しました。主な理由は、親会社株主に帰属する当期純利益が 6 億 34 百万円 発生したことにより、株主資本が 6 億 1 百万円 増加したこと及び為替換算調整勘定が 6 億 20 百万円 増加によるものであります。

この結果、自己資本比率は 26.6% (前連結会計年度末は 22.4%) となりました。

(訂正後)

(資産)

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べ 16 億 5 百万円 増加し、237 億 30 百万円 となりました。

資産の部においては、流動資産合計額が 15 億 77 百万円 増加し、121 億 43 百万円 となりました。主な理由は、現金及び預金が 11 億 22 百万円、受取手形及び売掛金が 5 億 49 百万円 増加したことによるものであります。また、固定資産合計額は 28 百万円 増加し、115 億 87 百万円 となりました。有形固定資産が 7 百万円、無形固定資産が 26 百万円 減少しましたが、投資その他の資産が 61 百万円 増加したことによるものであります。

(負債)

負債の部においては、負債合計額は 174 億 7 百万円 となり、前連結会計年度末に比べ 2 億 80 百万円 増加しました。主な理由は、借入金 が 5 億 71 百万円 減少しましたが、支払手形及び買掛金 3 億 85 百万円、流動負債その他が 2 億 39 百万円 及びリース債務が 2 億 19 百万円 増加したことによるものであります。

(純資産)

純資産の部においては、純資産合計額が 63 億 23 百万円 となり、前連結会計年度末に比べて 13 億 25 百万円 増加しました。主な理由は、親会社株主に帰属する当期純利益が 6 億 33 百万円 発生したことにより、株主資本が 6 億円 増加したこと及び為替換算調整勘定が 6 億 19 百万円 増加によるものであります。

この結果、自己資本比率は 26.5% (前連結会計年度末は 22.4%) となりました。

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)の期末残高は、前連結会計年度末に比べ 11 億 21 百万円増加し、30 億 93 百万円となりました。各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

営業活動によるキャッシュ・フローは、営業活動により資金が 14 億 94 百万円増加(前連結会計年度は 12 億 81 百万円の資金増加)しました。主な要因は、減価償却費による資金留保 12 億 15 百万円の資金増加によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、投資活動により資金が 2 億 37 百万円増加(前連結会計年度は 22 億 81 百万円の資金減少)しました。主な要因は、有形固定資産の取得による支出 9 億 49 百万円、有形固定資産の売却による収入 12 億 60 百万円によるものであります。

財務活動によるキャッシュ・フローは、財務活動により資金が 7 億 53 百万円減少(前連結会計年度は 1 億 83 百万円の資金増加)しました。主な要因は、有利子負債の減少によるものです。

(訂正後)

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)の期末残高は、前連結会計年度末に比べ 11 億 21 百万円増加し、30 億 93 百万円となりました。各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

営業活動によるキャッシュ・フローは、営業活動により資金が 14 億 4 百万円増加(前連結会計年度は 12 億 81 百万円の資金増加)しました。主な要因は、減価償却費による資金留保 12 億 15 百万円の資金増加によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、投資活動により資金が 3 億 27 百万円増加(前連結会計年度は 22 億 81 百万円の資金減少)しました。主な要因は、有形固定資産の取得による支出 9 億 49 百万円、有形固定資産の売却による収入 12 億 60 百万円によるものであります。

財務活動によるキャッシュ・フローは、財務活動により資金が 7 億 53 百万円減少(前連結会計年度は 1 億 83 百万円の資金増加)しました。主な要因は、有利子負債の減少によるものです。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	7,740	45,834
繰延税金資産	1,408	<u>1,586</u>
投資不動産	467,807	470,692
減価償却累計額	△99,592	△104,620
投資不動産（純額）	368,215	366,072
その他	230,687	231,272
貸倒引当金	△3,878	△3,878
投資その他の資産合計	604,173	<u>640,887</u>
固定資産合計	11,559,150	<u>11,562,445</u>
資産合計	22,125,385	<u>23,706,104</u>
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,901,538	3,287,463
短期借入金	2,429,580	<u>1,714,510</u>
1年内返済予定の長期借入金	2,979,445	2,905,859
リース債務	115,244	168,697
未払法人税等	101,056	<u>166,841</u>
賞与引当金	193,547	151,075
製品保証引当金	67,993	77,637
その他	1,078,547	1,318,307
流動負債合計	9,866,951	<u>9,790,391</u>
固定負債		
長期借入金	4,900,191	<u>5,117,115</u>
リース債務	767,746	933,352
繰延税金負債	237,350	254,450
資産除去債務	51,348	52,275
退職給付に係る負債	1,295,934	1,207,178
その他	7,511	26,394
固定負債合計	7,260,083	<u>7,590,767</u>
負債合計	17,127,035	<u>17,381,158</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,000,000	1,000,000
資本剰余金	250,000	250,000
利益剰余金	4,610,760	<u>5,202,682</u>
自己株式	△105,954	△96,212
株主資本合計	5,754,805	<u>6,356,470</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△797	5,091
為替換算調整勘定	△705,409	<u>△85,333</u>
退職給付に係る調整累計額	△83,608	24,483
その他の包括利益累計額合計	△789,815	<u>△55,759</u>
新株予約権	33,360	24,235
純資産合計	4,998,350	<u>6,324,946</u>
負債純資産合計	22,125,385	<u>23,706,104</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	7,740	45,834
繰延税金資産	1,408	<u>26,300</u>
投資不動産	467,807	470,692
減価償却累計額	△99,592	△104,620
投資不動産(純額)	368,215	366,072
その他	230,687	231,272
貸倒引当金	△3,878	<u>△3,878</u>
投資その他の資産合計	604,173	<u>665,601</u>
固定資産合計	11,559,150	<u>11,587,159</u>
資産合計	22,125,385	<u>23,730,818</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,901,538	3,287,463
短期借入金	2,429,580	1,868,510
1年内返済予定の長期借入金	2,979,445	2,905,859
リース債務	115,244	168,697
未払法人税等	101,056	193,134
賞与引当金	193,547	151,075
製品保証引当金	67,993	77,637
その他	1,078,547	1,318,307
流動負債合計	9,866,951	9,970,684
固定負債		
長期借入金	4,900,191	4,963,115
リース債務	767,746	933,352
繰延税金負債	237,350	254,450
資産除去債務	51,348	52,275
退職給付に係る負債	1,295,934	1,207,178
その他	7,511	26,394
固定負債合計	7,260,083	7,436,767
負債合計	17,127,035	17,407,451
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,000,000	1,000,000
資本剰余金	250,000	250,000
利益剰余金	4,610,760	5,201,273
自己株式	△105,954	△96,212
株主資本合計	5,754,805	6,355,060
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△797	5,091
為替換算調整勘定	△705,409	△85,504
退職給付に係る調整累計額	△83,608	24,483
その他の包括利益累計額合計	△789,815	△55,929
新株予約権	33,360	24,235
純資産合計	4,998,350	6,323,366
負債純資産合計	22,125,385	23,730,818

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
特別損失		
固定資産売却損	490	894
固定資産処分損	2,833	9,310
投資有価証券売却損	6,843	—
減損損失	—	50,927
和解金	—	79,627
事業再編損	—	148,354
訴訟関連損失	68,835	43,510
新型コロナウイルス感染症関連損失	—	40,507
特別退職金	65,121	—
為替差損	424,548	—
その他	984	10,617
特別損失合計	569,657	383,748
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失 (△)	△373,827	855,301
法人税、住民税及び事業税	191,230	223,583
法人税等調整額	28,008	△2,813
法人税等合計	219,238	220,769
当期純利益又は当期純損失 (△)	△593,066	634,531
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰 属する当期純損失 (△)	△593,066	634,531

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
特別損失		
固定資産売却損	490	894
固定資産処分損	2,833	9,310
投資有価証券評価損	6,843	—
減損損失	—	50,927
和解金	—	79,627
事業再編損	—	148,354
訴訟関連損失	68,835	43,510
新型コロナウイルス感染症関連損失	—	40,507
特別退職金	65,121	—
為替差損	424,548	—
その他	984	10,617
特別損失合計	569,657	383,748
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失 (△)	△373,827	855,301
法人税、住民税及び事業税	191,230	248,798
法人税等調整額	28,008	△26,619
法人税等合計	219,238	222,179
当期純利益又は当期純損失 (△)	△593,066	633,122
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰 属する当期純損失 (△)	△593,066	633,122

連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	△593,066	<u>634,531</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	31	5,889
為替換算調整勘定	△360,738	<u>620,075</u>
退職給付に係る調整額	△8,895	108,091
その他の包括利益合計	△369,603	<u>734,056</u>
包括利益	△962,670	<u>1,368,588</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△962,670	<u>1,368,588</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	△593,066	<u>633,122</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	31	5,889
為替換算調整勘定	△360,738	<u>619,904</u>
退職給付に係る調整額	△8,895	108,091
その他の包括利益合計	△369,603	<u>733,885</u>
包括利益	△962,670	<u>1,367,008</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△962,670	<u>1,367,008</u>

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000,000	250,000	4,610,760	△105,954	5,754,805
当期変動額					
剰余金の配当			△40,924		△40,924
親会社株主に帰属する 当期純利益又は親会社 株主に帰属する当期純 損失(△)			634,531		634,531
自己株式の取得				△1,203	△1,203
自己株式の処分			△1,684	10,945	9,260
連結子会社の決算期変 更に伴う増減					—
持分法の適用範囲の変 動					—
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					—
当期変動額合計	—	—	591,922	9,741	601,664
当期末残高	1,000,000	250,000	5,202,682	△96,212	6,356,470

	その他の包括利益累計額				新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評 価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調 整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	△797	△705,409	△83,608	△789,815	33,360	4,998,350
当期変動額						
剰余金の配当						△40,924
親会社株主に帰属する 当期純利益又は親会社 株主に帰属する当期純 損失(△)						634,531
自己株式の取得						△1,203
自己株式の処分						9,260
連結子会社の決算期変 更に伴う増減						—
持分法の適用範囲の変 動						—
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	5,889	620,075	108,091	734,056	△9,124	724,931
当期変動額合計	5,889	620,075	108,091	734,056	△9,124	1,326,596
当期末残高	5,091	△85,333	24,483	△55,759	24,235	6,324,946

(訂正後)

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000,000	250,000	4,610,760	△105,954	5,754,805
当期変動額					
剰余金の配当			△40,924		△40,924
親会社株主に帰属する 当期純利益又は親会社 株主に帰属する当期純 損失(△)			633,122		633,122
自己株式の取得				△1,203	△1,203
自己株式の処分			△28	158	129
新株予約権の行使			△1,656	10,787	9,130
連結子会社の決算期変 更に伴う増減					—
持分法の適用範囲の変 動					—
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					—
当期変動額合計	—	—	590,513	9,741	600,254
当期末残高	1,000,000	250,000	5,201,273	△96,212	6,355,060

	その他の包括利益累計額				新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評 価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調 整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	△797	△705,409	△83,608	△789,815	33,360	4,998,350
当期変動額						
剰余金の配当						△40,924
親会社株主に帰属する 当期純利益又は親会社 株主に帰属する当期純 損失(△)						633,122
自己株式の取得						△1,203
自己株式の処分						129
新株予約権の行使						9,130
連結子会社の決算期変 更に伴う増減						—
持分法の適用範囲の変 動						—
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	5,889	619,904	108,091	733,885	△9,124	724,761
当期変動額合計	5,889	619,904	108,091	733,885	△9,124	1,325,015
当期末残高	5,091	△85,504	24,483	△55,929	24,235	6,323,366

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△373,827	855,301
減価償却費	1,226,005	1,215,263
減損損失	—	50,927
のれん償却額	1,095	1,050
貸倒引当金の増減額(△は減少)	6,515	28,302
賞与引当金の増減額(△は減少)	△11,241	△51,346
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	△1,617	2,346
受取利息及び受取配当金	△30,027	△27,347
支払利息	129,751	190,743
為替差損益(△は益)	357,675	△121,007
有形固定資産売却損益(△は益)	△7,817	△878,982
固定資産処分損益(△は益)	2,833	9,310
投資有価証券売却損益(△は益)	6,824	—
売上債権の増減額(△は増加)	155,625	△626,081
たな卸資産の増減額(△は増加)	123,647	192,856
仕入債務の増減額(△は減少)	△3,807	550,930
その他	△67,566	550,286
小計	1,514,067	1,942,553
利息及び配当金の受取額	30,702	2,070
利息の支払額	△96,180	△222,802
法人税等の支払額	△167,283	△226,978
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,281,307	1,494,842
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△2,399,103	△949,303
有形固定資産の売却による収入	68,616	1,260,788
無形固定資産の取得による支出	△1,739	△2,113
無形固定資産の売却による収入	118	1,164
投資有価証券の取得による支出	△900	△29,957
投資有価証券の売却による収入	46,323	—
定期預金の預入による支出	△338,512	△181,851
定期預金の払戻による収入	351,770	226,399
その他の支出	△10,560	△89,108
その他の収入	2,246	1,036
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,281,741	237,054

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	31,930	△314,793
長期借入れによる収入	3,661,820	3,369,739
長期借入金の返済による支出	△3,352,964	△3,648,703
自己株式の取得による支出	△2,447	△1,203
配当金の支払額	△123,089	△47,515
自己株式の処分による収入	52	6
その他	△31,398	△111,344
財務活動によるキャッシュ・フロー	183,901	△753,815
現金及び現金同等物に係る換算差額	△89,200	143,697
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△905,732	1,121,779
現金及び現金同等物の期首残高	2,864,283	1,971,289
連結子会社の決算期変更に伴う現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	12,738	—
現金及び現金同等物の期末残高	1,971,289	3,093,069

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失 (△)	△373,827	855,301
減価償却費	1,226,005	1,215,263
減損損失	—	50,927
のれん償却額	1,095	1,050
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	6,515	28,302
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△11,241	△51,346
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△1,617	2,346
受取利息及び受取配当金	△30,027	△27,347
支払利息	129,751	190,743
為替差損益 (△は益)	357,675	△121,007
有形固定資産売却損益 (△は益)	△7,817	△878,982
固定資産処分損益 (△は益)	2,833	9,310
投資有価証券売却損益 (△は益)	6,824	—
売上債権の増減額 (△は増加)	155,625	△317,653
たな卸資産の増減額 (△は増加)	123,647	192,856
仕入債務の増減額 (△は減少)	△3,807	242,501
その他	△67,566	460,286
小計	1,514,067	1,852,553
利息及び配当金の受取額	30,702	29,910
利息の支払額	△96,180	△250,642
法人税等の支払額	△167,283	△226,978
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,281,307	1,404,842

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△2,399,103	△949,303
有形固定資産の売却による収入	68,616	1,260,788
無形固定資産の取得による支出	△1,739	△2,113
無形固定資産の売却による収入	118	1,164
投資有価証券の取得による支出	△900	△29,957
投資有価証券の売却による収入	46,323	—
定期預金の預入による支出	△338,512	△625,461
定期預金の払戻による収入	351,770	670,010
その他の支出	△10,560	△283
その他の収入	2,246	2,211
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,281,741	327,054
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	31,930	△292,893
長期借入れによる収入	3,661,820	3,347,839
長期借入金の返済による支出	△3,352,964	△3,648,703
自己株式の取得による支出	△2,447	△1,203
配当金の支払額	△123,089	△47,515
自己株式の処分による収入	52	6
その他	△31,398	△111,344
財務活動によるキャッシュ・フロー	183,901	△753,815
現金及び現金同等物に係る換算差額	△89,200	143,697
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△905,732	1,121,779
現金及び現金同等物の期首残高	2,864,283	1,971,289
連結子会社の決算期変更に伴う現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	12,738	—
現金及び現金同等物の期末残高	1,971,289	3,093,069

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

(訂正前)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：千円)

	日本	米州	欧州	アジア	合計
売上高					
外部顧客への売上高	8,061,773	2,188,725	1,936,894	7,352,245	19,539,638
セグメント間の内部 売上高又は振替高	821,641	412	78,366	224,364	1,124,784
計	8,883,415	2,189,137	2,015,260	7,576,609	20,664,422
セグメント利益又はセ グメント損失(△)	115,592	△527,636	179,229	410,539	177,724
セグメント資産	16,047,525	3,643,942	2,381,760	<u>9,317,453</u>	<u>31,390,681</u>
セグメント負債	14,010,548	<u>3,429,811</u>	673,768	2,663,197	<u>20,777,327</u>
その他の項目					
減価償却費	474,177	181,369	140,037	421,732	1,217,316
のれん償却額	—	1,050	—	—	1,050
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	361,751	351,293	165,304	241,606	1,119,956

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	29,646,584	<u>31,390,681</u>
全社資産	512,583	1,176,272
その他の調整額	△8,033,781	△8,860,848
連結財務諸表の資産合計	22,125,385	<u>23,706,104</u>

(注) 全社資産の主なものは、親会社での余資運用資金(現金及び預金)及び長期投資資金(投資有価証券)であります。

(単位：千円)

負債	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	21,091,281	<u>20,777,327</u>
その他の調整額	△3,964,246	△3,396,168
連結財務諸表の負債合計	17,127,035	<u>17,381,158</u>

(注) その他の調整額は、セグメント間の取引によるものであります。

(訂正後)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：千円)

	日本	米州	欧州	アジア	合計
売上高					
外部顧客への売上高	8,061,773	2,188,725	1,936,894	7,352,245	19,539,638
セグメント間の内部 売上高又は振替高	821,641	412	78,366	224,364	1,124,784
計	8,883,415	2,189,137	2,015,260	7,576,609	20,664,422
セグメント利益又はセ グメント損失(△)	115,592	△527,636	179,229	410,539	177,724
セグメント資産	16,047,525	3,643,942	2,381,760	<u>9,342,167</u>	<u>31,415,395</u>
セグメント負債	14,010,548	<u>3,456,105</u>	673,768	2,663,197	<u>20,803,620</u>
その他の項目					
減価償却費	474,177	181,369	140,037	421,732	1,217,316
のれん償却額	—	1,050	—	—	1,050
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	361,751	351,293	165,304	241,606	1,119,956

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	29,646,584	<u>31,415,395</u>
全社資産	512,583	1,176,272
その他の調整額	△8,033,781	△8,860,848
連結財務諸表の資産合計	22,125,385	<u>23,730,818</u>

(注) 全社資産の主なものは、親会社での余資運用資金(現金及び預金)及び長期投資資金(投資有価証券)であります。

(単位：千円)

負債	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	21,091,281	<u>20,803,620</u>
その他の調整額	△3,964,246	△3,396,168
連結財務諸表の負債合計	17,127,035	<u>17,407,451</u>

(注) その他の調整額は、セグメント間の取引によるものであります。

(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
1株当たり純資産額	1,213.19円	1,537.54円
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(△)	△144.89円	154.95円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	—	154.31円

(注) 1. 1株当たり当期純利益又は1株当たりの当期純損失(△)の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(△)		
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会 社株主に帰属する当期純損失(△) (千円)	△593,066	634,531
普通株式に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期 純利益又は普通株式に係る親会社株主に帰 属する当期純損失(△)(千円)	△593,066	634,531
普通株式の期中平均株式数(株)	4,093,136	4,095,059
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する 当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	—	16,888
(うち新株予約権(株))	—	(16,888)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益の算定に含まれなかつた 潜在株式の概要	—	—

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	4,998,350	6,324,946
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	33,360	24,235
(うち新株予約権(千円))	(33,360)	(24,235)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	4,964,990	6,300,711
1株当たり純資産の算定に用いられた 普通株式の数(株)	4,092,508	4,097,924

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
1株当たり純資産額	1,213.19円	1,537.15円
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(△)	△144.89円	154.61円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	—	153.97円

(注) 1. 1株当たり当期純利益又は1株当たりの当期純損失(△)の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(△)		
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会 社株主に帰属する当期純損失(△) (千円)	△593,066	633,122
普通株式に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期 純利益又は普通株式に係る親会社株主に帰 属する当期純損失(△)(千円)	△593,066	633,122
普通株式の期中平均株式数(株)	4,093,136	4,095,059
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する 当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	—	16,888
(うち新株予約権(株))	—	(16,888)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益の算定に含まれなかつ た潜在株式の概要	—	—

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	4,998,350	6,323,366
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	33,360	24,235
(うち新株予約権(千円))	(33,360)	(24,235)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	4,964,990	6,299,131
1株当たり純資産の算定に用いられた 普通株式の数(株)	4,092,508	4,097,924

4. 個別財務諸表及び主な注記

(3) 株主資本等変動計算書

(訂正前)

当事業年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本					
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	1,000,000	250,000	—	250,000	665,440	665,440
当期変動額						
剰余金の配当					△40,924	△40,924
当期純利益					322,281	322,281
自己株式の取得						
自己株式の処分					△1,684	△1,684
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)						
当期変動額合計	—	—	—	—	279,672	279,672
当期末残高	1,000,000	250,000	—	250,000	945,112	945,112

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評 価差額金	評価・換算差額等合 計		
当期首残高	△105,954	1,809,486	△797	△797	33,360	1,842,048
当期変動額						
剰余金の配当		△40,924				△40,924
当期純利益		322,281				322,281
自己株式の取得	△1,203	△1,203				△1,203
自己株式の処分	10,945	9,260				9,260
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)		—	5,889	5,889	△9,124	△3,235
当期変動額合計	9,741	289,413	5,889	5,889	△9,124	286,178
当期末残高	△96,212	2,098,900	5,091	5,091	24,235	2,128,227

(訂正後)

当事業年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位:千円)

	株主資本					利益剰余金合計
	資本金	資本剰余金			その他利益剰余金	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	繰越利益剰余金	
当期首残高	1,000,000	250,000	—	250,000	665,440	665,440
当期変動額						
剰余金の配当					△40,924	△40,924
当期純利益					322,281	322,281
自己株式の取得						
自己株式の処分					△28	△28
新株予約権の行使					△1,656	△1,656
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)						
当期変動額合計	—	—	—	—	279,672	279,672
当期末残高	1,000,000	250,000	—	250,000	945,112	945,112

	株主資本		評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評 価差額金	評価・換算差額等合 計		
当期首残高	△105,954	1,809,486	△797	△797	33,360	1,842,048
当期変動額						
剰余金の配当		△40,924				△40,924
当期純利益		322,281				322,281
自己株式の取得	△1,203	△1,203				△1,203
自己株式の処分	158	129				129
新株予約権の行使	10,787	9,130				9,130
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)		—	5,889	5,889	△9,124	△3,235
当期変動額合計	9,741	289,413	5,889	5,889	△9,124	286,178
当期末残高	△96,212	2,098,900	5,091	5,091	24,235	2,128,227

以上